

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

OTROS PODERES ADJUDICADORES

25109 *Anuncio de corrección de errores de Renfe Mercancías, S.A., del expediente número: 2014-00322, por el que se comunica la licitación para: Suministro y montaje de 815 toldos para vagones JJ5 Y JJ9.*

Advertido error en el anuncio de licitaciones públicas y adjudicaciones de Renfe Mercancías, S.A., publicado en el Boletín Oficial del Estado número 152, de 23 de junio de 2014, se procede a efectuar su rectificación.

En el punto I.1) Dirección postal:

Donde dice: Agustín de Foxá, s/n, debe decir: Avenida Ciudad de Barcelona, n.º 4, 3.ª planta, despacho 322.

Código postal: Donde dice: 28036, debe decir: 28007.

Teléfono: Donde dice: 913006736, debe decir: 915066224.

En el punto IV.3.7

Donde dice: Edificio Comercial Estación Chamartín, debe decir: Avenida Ciudad de Barcelona, n.º 4, 3.ª planta, despacho 331.

Madrid, 9 de junio de 2014.- María del Carmen Rincón Córcoles, Gerente de Área de Control de Gestión y Compras.

ID: A140036042-1